


# HoHoHo... Nový britský válečný stroj, který má zahřát srdce chudých a mrznoucích Britů

 [zvedavec.news/komentare/2022/12/9445-hohoho-novy-britsky-valecny-stroj-ktery-ma-zahrat-srdce-chudych-a-mrznoucich-britu.htm](https://zvedavec.news/komentare/2022/12/9445-hohoho-novy-britsky-valecny-stroj-ktery-ma-zahrat-srdce-chudych-a-mrznoucich-britu.htm)

Finian Cunnigham

12.12.2022 Komentáře Témata: Vojenství, Británie 922 slov

Chudé a mrznoucí Brity nepochybně potěší zpráva BBC, že Británie postaví novou stíhačku stealth. Jak příjemné je vědět, že nebe nad vámi je chráněno, zatímco vy a vaše děti se choulíte pod sychravými dekami s ledovou námrazou na vnitřní straně oken.

Je neskutečné, čím jsou lidé v dnešní době uráženi. Termín „stealth jet“ je dobře pojmenovaný. Stealth okrádání lidí směšnou blamáží.

Britský premiér Rishi Sunak oznámil tuto „dobrou zprávu“ při návštěvě základny RAF, jako by to byl předčasný vánoční dárek národu.

Státní BBC byla po ruce jako ochotný skřítek, aby dodala zprávám lesk.

„Premiér říká, že cílem společného podniku je vytvořit tisíce pracovních míst ve Spojeném království a posílit bezpečnostní vazby,“ píše Beeb a dodává: „Doufá se, že nové letadlo Tempest ponese nejnovější zbraně.“

Proč by měl každý rozumný člověk „doufat“ v „nejnovější zbraně“?

Nový stíhací letoun by měl do poloviny 30. let 20. století vyřadit stávající letouny Typhoon. Ten se zdá být pro zabíjení lidí naprosto dostačující, tak proč je potřeba ho vylepšovat?

Vývoj novějšího smrtícího stroje bude stát desítky miliard liber a hlavní roli v něm převezme soukromý výrobce zbraní British Aerospace. Britští pracující, kteří jsou tlačeni k vyšším daním, se

mohou těšit na naplnění pokladen již tak bohatých korporátních kapitalistů a jejich investorů. HoHoHo v opačném gardu!

Není vysvětleno, proč musí být stávající Typhoon vyřazen nebo proč se jich prostě nevyrábí více, když je potřeba „udržet bezpečnost Británie“.

A pokud jde o „vytvoření tisíců pracovních míst“, proč premiér Sunak neinvestuje desítky miliard do výstavby nemocnic a škol? Teď bychom mluvili o skutečných sociálních jistotách, na rozdíl od fantazií, a proto musí být takové řeči BBC vyvráceny.

Zpráva o dodávce stíhačky, která bude mít podle BBC na palubě „umělou inteligenci“ (tedy, WTF!), přichází v době, kdy britské charitativní organizace varují před krizí „palivové chudoby“ mezi Brity. Až 7 milionů lidí (téměř desetina populace) si tuto zimu nemůže dovolit vytápět své domovy. Zoufalí rodiče se musí rozhodovat, zda nakrmit své děti, nebo vytápět dům.

A to i v době, kdy zaměstnanci v celé Británii tento měsíc každý den stávkují, aby bojovali proti rekordní úrovni chudoby a inflace. Učitelé, zdravotní sestry, železničáři a poštovní zaměstnanci vycházejí do ulic, aby odsoudili krizi životních nákladů. A jako zlověstnou reakci na rostoucí protesty připravuje konzervativní vláda Rishiho Sunaka „nouzovou legislativu“, která bude kriminalizovat stávky v průmyslu, a zároveň připravuje plány na to, aby ozbrojené síly převzaly provoz základních veřejných služeb, jako jsou sanitní vozy a výroba elektřiny. Pokud to zní jako plíživý fašismus, pak je to proto, že to tak je.

Obraz a realita se v Británii – stejně jako v mnoha dalších západních státech – stále více rozcházejí ve švech.

Sunak (42) se koncem října stal „mladým a temperamentním“ premiérem. Je prvním britským premiérem indického původu a když na oslavu hinduistického svátku míru a dobré vůle rozsvítil v

Downing Streets světla Diwali, bylo o fotografování postaráno. Ach, jak je Británie rozmanitá a liberální! To je obvyklý povrchní a nejapný liberalismus západních států.

Sunak je multimilionář, jehož indická manželka neplatí ve Velké Británii daně za globální obchodní impérium své rodiny.

Sunak ani BBC nevysvětlují, jak přesně se osvětlení Diwali hodí k nové stíhačce vyzbrojené nejmodernějšími zbraněmi.

„Bezpečnost Spojeného království, a to jak dnes, tak i pro budoucí generace, bude pro tuto vládu vždy prvořadá,“ pronesl Sunak, jako by byl tím nejvlastenečtějším Santou. „Proto musíme zůstat na špičce pokroku v obranných technologiích – předstihnout a vymanévrovat ty, kteří se nám snaží škodit.“

Zde se Sunak zbavuje image Santa Clause a ujímá se role vypravěče strašidelných příběhů, aby vystrašil veřejnost.

Kdo jsou ti padouši, kteří „nám chtějí škodit“? No, samozřejmě je to Rusko a „režim“ Vladimíra Putina, proti kterému se Sunak minulý měsíc na summitu G20 v Indonésii snažil vystupovat jako drsňák. Možná kdyby Británie nevyzbrojovala neonacistický režim na Ukrajině a nevyhazovala do povětří ruské plynovody, pak by mezinárodní vztahy byly o něco harmoničtější a Britové by nemrzli doma kvůli vyděračským účtům za palivo.

Nový britský stíhací letoun Tempest bude postaven ve společném podniku s italskou společností Leonardo a japonskou Mitsubishi.

„Mezinárodní partnerství, které jsme dnes oznámili s Itálií a Japonskem, má za cíl právě toto a zdůrazňuje, že bezpečnost euroatlantického a indo-pacifického regionu je nedělitelná,“ řekl Sunak.

„Nová generace bojových letounů, které navrhujeme, bude chránit nás a naše spojence po celém světě tím, že využije sílu našeho obranného průmyslu, který je světovou špičkou, a vytvoří pracovní

místa a zároveň zachrání životy.“

A je to tu zase: vytváření pracovních míst a záchrana životů... a zároveň snaha o rozpoutání války.

Význam japonského zapojení spočívá v geopolitickém označení Číny jako cíle.

Sunak si přečetl scénář britského establishmentu, že vztahy s Čínou se musí zhoršit. Proto minulý týden prohlásil, že „zlatá éra“ domnělých přátelských obchodních vztahů mezi Británií a Čínou skončila. (Arogance Británie něco takového předpokládat!)

Sunak, BBC a britská média obecně infiltrují do veřejného mínění představu o nepřátelství vůči Číně ve stejném procesu plynového osvětlení proti Rusku.

Takže zatímco britské rodiny hladoví a je jim zima, jsou vydírány o další peníze, aby britské tlusté kočky byly ještě tlustší, protože stavba nové stíhačky nás „ochrání před těmi, kdo nám chtějí ublížit“.

Když se představy a realita tolik rozcházejí, pak snad jediné, co zaplní prázdnotu, je totální společenský kolaps a lidová vzpoura. Už není žádná střední cesta, na které by se dalo setkat.

Na světla Diwali na Downing Street se vykašlete. Tuto ulici hanby by bylo vhodnější osvětlit Molotovovými koktejly.

HoHoHo... UK's New Stealth War Machine to Warm Hearts of Poor and Freezing Britons vyšel 11.12.2022 na Strategic Culture Foundation. Překlad v ceně 386 Kč Zvědavec.

Známka 1.0 (hodnotilo 12)

Oznámkuje kvalitu článku jako ve škole  
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

o příspěvků

( o nových)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF